

2021年9月

医療関係者各位

アストラゼネカ株式会社

ゾラデックス®3.6mg デポ及びゾラデックス® LA10.8mg デポ 出荷調整のご連絡とお詫び

謹啓

時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は弊社並びに弊社製品に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

この度、アストラゼネカ株式会社が製造販売するゾラデックス®3.6mg デポ及びゾラデックス®LA10.8mg デポ(以下、ゾラデックス製品とする)におきまして、出荷調整が行われている同一適応症を有する他社製品のさらなる供給量の低下の案内が行われたことに伴い、医薬品の安定供給を目的として、お取引卸様へのゾラデックス製品の出荷調整を実施させていただくことになりましたことを、ご連絡申し上げます。

2020 年 6 月に、同一適応症を有する他社製品の出荷調整の影響を受け、ゾラデックス製品の出荷調整のご案内をさせていただきましたが、安定供給の目途が立ちましたことから、同年 9 月出荷調整を解除し、通常出荷を再開させていただいていたところです。しかしながら、再び他社が販売する同一適応症を有する製品のさらなる供給量の低下の案内を受け、ゾラデックス製品の需要の急激な増加が予測されており、適正な供給を継続するために、お取引卸様への出荷調整を実施させていただきます。

なお、アストラゼネカグループでは、本件の供給問題を最優先で取り組むべき課題として 真摯に受け止め、ゾラデックス製品の増産を図ると共に、可及的速やかに出荷調整を解除で きるよう最大限の努力をいたします。

先生方におかれましては、出荷調整に伴い、多大なご迷惑とご心配をおかけすることとなり、心より深くお詫び申し上げます。何卒諸事ご賢察の上、ご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

謹白

記

■対象製品

■7)外农品			
	販売名	包装	統一商品コード
	ゾラデックス [®] 3.6mg デポ	1 筒(専用注入器入)	650-62530-1
	-	5 筒(専用注入器入)	650-62540-0
	ゾラデックス® LA10.8mg デポ	1 筒(専用注入器入)	650-64220-9

以上